

关心关怀老干部 凝聚人心促发展

丹棱县召开老干部集中学习座谈会

本报讯(记者 林茂春)7月11日,丹棱县老干部集中学习座谈会召开。县委书记钟维钦参加会议并作重要讲话,县委副书记、县长宋莉主持会议,县委常委、县组织部部长王枫参加会议。

会上,钟维钦向全县离退休老干部通报了换届及上半年以来丹棱经济社会发展情况。换届以来,在市委、市政府的坚强领导下,县委、县政府狠抓落实,攻坚克难,全县经济平稳较快发展,民生不断改善,文化建设亮点纷呈,社会和谐稳定,生态环境不断优化,党的建设大大加强,各项工作取得了显著成绩。

五年来,全县生产总值年均增速12.1%,达50亿元,是2010年的1.9倍;固定资产投资年均增速19.5%,达60.9亿元,是2010年的2.4倍;地方一般公共预算收入年均增速29.3%,突破3亿元,是2010年的3.6倍;第三产业持续发展,产业结构合理调整,丹

棱先后获得了国家可持续发展实验区、中国桔橙之乡、四川省乡村旅游示范县等10余项荣誉称号;全县政治生态风清气正,党风廉政建设社会评价连续三年位列全省、全市前列。

钟维钦向老同志为丹棱经济社会发展作出的贡献表示真诚感谢。他指出,丹棱经济社会的发展,离不开全体老干部的辛勤付出,老干部坚持退而不休,保持政治同向,积极建言献策,继续发挥余热,主动推动体育、教育、文化建设,促进了丹棱经济文化发展,良好的精神风貌是全县干部的一面镜子,值得大家学习。

钟维钦表示,县委、县政府将“接好棒”、“带好队”,不忘初心,继续前进,为丹棱的发展作出更大的贡献。他强调,各级各部门要继续关心老干部、重视老干部,认真做好老干部工作,为老干部提供力所能及的帮助。

县老干部局相关负责人及全县60余名老干部参加会议。

上半年 丹棱县固定资产投资顺利实现“双过半”

本报讯(记者 赵娜娜)昨(14)日,记者从丹棱县获悉,上半年,丹棱县固定资产投资顺利实现“双过半”。

根据市统计局反馈1—6月数据,丹棱县全社会固定资产投资完成36亿元,同比增长14.7%,与彭山区并列居全市(6区县,下同)第1位;完成目标任务的53%,高出全市平均水平0.5个百分点,居全市第2位。在全部投

资中,工业性固定资产投资完成22.3亿元,同比增长32.3%,居全市第1位;完成全年目标任务的76.9%,居全市第1位。民间投资完成26.7亿元,增长17.8%,居全市第2位;占全社会投资的74.2%,高于全市6.2个百分点。

丹棱网格化服务管理工作 上半年两项指标居全市第一

本报讯(朱勇 记者 彭林)近日,记者从丹棱县获悉,今年丹棱高度重视,强化网格化服务管理工作,积极发挥网格员队伍在服务民生、维护稳定、保障发展方面的作用,使得该项工作不断提质增效,两项指标居全市之首——网格员每月人均新增网格事件连续6月保持全市第一,手持终端机和PC端账号使用活跃度居全市第一。

据悉,今年以来,丹棱县网格化服务管理工作在县委、县政府的坚强领导下,认真贯彻落实中央、省、市、县政府

法工作会议精神,围绕全市“推进网格化服务管理精准化”部署和要求,坚持强化组织领导,落实工作保障;强化队伍建设,突出履职尽责;突出为民服务,网格事件量多质好;突出“三项重点工作”的“两强化、两突出”工作思路,提升工作实效。1—6月,全县112名网格员共办理网格事件4.1万余件,人均累计办理事件362.7件,其中,县网格化服务中心分流指派办理284件、乡镇服务中心办理625件、村(社区)服务站办理事件3230件。

丹棱县2016年 公开招聘教师面试工作圆满结束

本报讯(记者 赵娜娜)7月12日,丹棱县2016年公开招聘教师面试工作圆满结束。

据悉,丹棱县此次公开招聘教师的学科分为小学语文、数学、英语、体育、信息技术;初中语文、数学、英语、音乐、信息技术;高中物理、地理、历史、生物、信息技术;职中电子数控及幼儿教师21个学科,共39个岗位。当天进入面试参考人数120人。

为确保考试安全、公平、有序进行,县组织部、县教体局、县人社局精细制定了面试工作方案和突发事件

应急预案,成立了面试工作领导小组,并邀请人大代表、政协委员、媒体工作人员全程监督面试工作。

为了给考生营造一个公正、公开、公平的考试环境,考试当天考务工作人员、评委们全部上交手机,临时抽签决定监考考室;考生进场前仔细查验考生个人信息,并要求考生上交手机,严防作弊,严防代考;其他工作人员紧密配合,严守程序,切实有效地保证了考试源头监督和过程监督,确保了面试工作圆满结束。

丹棱首届葡萄采摘节 暨乡村文化旅游节将于本月底开幕

本报讯(杨鸿 记者 彭林)昨(14)日,记者从丹棱县获悉,丹棱将于本月底举办首届葡萄采摘节暨乡村文化旅游节,目前活动已完成前期策划、广告设计、活动奖品准备、路线图的设定,正在进行节目排练,细化活动方案。

据悉,此次活动将与丹棱本地的葡萄采摘点、旅游景点、特色餐饮点、土特产供应商等合作,主打亲子采摘游,全民参与“一三产”互动。活动前期将评选“最美葡萄园”、选拔“葡萄小

天使”,活动现场将有互动抽奖环节、葡萄义卖奖励丹棱高学子、葡萄知识讲座等内容,凡参与群众都有机会抽取丰厚的奖品。

“活动的开展将进一步推广‘丹棱葡萄’品牌,带动丹棱乡村旅游发展,实现农业增效、农民增收、农村繁荣,提升丹棱农产品和丹棱乡村旅游产业的美誉度和知名度。”相关负责人表示,此次活动将持续两个月,届时各地游客便可到丹棱品尝优质葡萄,体验采摘乐趣,游玩乡村公园。

丹棱:全域同谱文明曲

本报记者 杨初

新闻提示:这里为什么全域田园美如画?这里为什么民风民俗如此淳?这里为什么村民素质如此高?全县乡村为什么会有“家不养狗,门不上锁,夜不闭户,路不拾遗”的美称?

“我们在推进美丽乡村建设的同时,注重建阵地、创品牌、树典型,做到了与农村精神文明建设并驾齐驱。”四川省丹棱县委书记钟维钦告诉记者:“在实际工作中,我们又始终坚持与党的建设相结合,与经济建设相结合,与生态文明建设相结合,与社会建设相结合,与文化建设相结合,走出了一条秀美乡村与农村精神文明建设‘双赢’的丹棱特色的路子。”

盛夏,阳光明媚,微风轻拂。记者穿梭在四川省丹棱县的狮子村、幸福古村、桂花村、梅湾村……所到之处,不仅满目鸟语花香,瓜果惹眼,田园景色美如画,而且到处呈现出一派协调、文明、和谐的气息。

“党群集中活动日” 凝聚力向心力的样板

2012年以来,丹棱县在开展以“大雅新农民·快乐新农村”为主题的“农民大舞台活动”过程中,找准载体,创造性地在狮子村创新升级了新农村建设的“党群集中活动日”。

狮子村有村民694户2250人、党员71名。过去由于村庄脏乱差及各方面的原因,上访人数较多。县委主要领导联系该村后,在党的群众路线教育实践活动中发现,村级现有管理方式集中表现在,一方面基层干部普遍反映“组织群众难”,村民集体意识越来越淡薄,常常出现“人找不到、话没人听、事管不了”的尴尬局面;另一方面,村民普遍反映“群众参与难”,村民民主意识增强,在惠民政策落实、环境整治、丰富文化生活、依法自治上呼声越来越高。

近年来,丹棱县在深化农村改革,

大力开展文明村等文明细胞创建活动,连续多年评选“十大优秀人物”“十大敬老孝亲”模范、“十大巧妇”,弘扬文明新风,加强农村平安创建工作,农家不需围墙护、养犬防

“门”的文化大院,大力开展文明村等文明细胞创建活动,连续多年评选“十大优秀人物”“十大敬老孝亲”模范、“十大巧妇”,弘扬文明新风,加强农村平安创建工作,农家不需围墙护、养犬防

“门”的文化大院,大力开展文明村等文明细胞创建活动,连续多年评选“十大优秀人物”“十大敬老孝亲”模范、“十大巧妇